

**ПОГОДА В ЛЮБОЕ
ВРЕМЯ ГОДА**

Дни	Солнечн.	Темп. воздуха	Темп. воды	Ветер
13.12		+10	+12	юв 2-4
14.12		+9	+10	юв 4-6
15.12		+9	+10	ю 2-3

ПЕРИБОЙ

Вторник, 12 декабря 2017 года. № 146 (12990)

www.gelpriboy.ru e-mail: gelpriboy@mail.ru



Помогать малышам в школе и ветеранам на дому, проводить разъяснительную работу со сверстниками, изучать основы права и знать законы лучше своих сверстников. Ученики 8 класса «А» с гордостью говорят о том, что теперь для них неапробор.

Юных помощников полицейских поздравил глава курорта Виктор Хрестин и начальник отдела МВД Вадим Чикин, который вручил школьникам Кодекс чести и памятные значки.

Ведь в День героев Отечества восьмиклассники школы №8 Геленджика получили новый для себя статус. При полном сборе школы ребята посетили в «Юные полицейские». Они произнесли клятву на верность закону и общественной поручку. Начальник отдела МВД Вадим Чикин вручил новобранцам кодексы и значки помощников полиции.

ПЕРВЫЙ РАЗ В ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЛАСС

У нас уже успешно действуют казачьи классы, классы молодежи спасателей, лужичи, МЧС, юнармейцы, пожарных, логанчиков. Уже сейчас современные школьники задумываются о будущем и даже могут определиться с профессией, получить по ней базовые знания. Как рассказала наш учительница класса «Юные полицейские» Ана Босва, ей были бы интересны знания по основам криминалистики, хотелось бы участвовать во встречах с ветеранами правоохрани-

тельных органов. Ее одноклассник Евгений Тунаев выразил надежду, что кроме общей доп.материал и весьма полезной подготовки членство в отряде сможет сослужить добрую службу при поступлении в вузы для тех, кто решит связать жизнь с защитой правопорядка. Возможно, что сейчас определится дальнейшая судьба кого-то из его друзей. К тому же знание законов пригодится всегда и убережет от правонарушений. Другой 8-классник, Георгий Калышкин, поддерживает боль-

шую ответственность, которая возлагается на них, и гордится предоставленным шансом. Почетными гостями на празднике стали глава муниципалитета Виктор Хрестин, начальник полиции Вадим Чикин, депутат, председатель Общественного совета при ОМВД Юлия Соболева, куратор проекта «Полицейский класс» помощник милиции в отставке Виктор Ерышев, замначальника Краснодарского филиала МВД России по взаимодействию Андрей Кошур, сотрудники полиции и ветераны.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА-КУРОРТА ГЕЛЕНДЖИК!

Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!
Для каждого из нас Конституция является гарантом прав и свобод, открывает простор для реализации личной инициативы, самостоятельности и жизненных целей.

Задача граждан России – чтить и хранить драгоценные в ней общенациональные ценности, строить на их основе стабильное правовое демократическое государство.

Знать и уметь применять главный закон нашей страны – это норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения ее качества. И каждому жителю необходимо помнить, что только вместе мы можем построить сильную Россию, сделать ее действительно свободной и благополучной!

В этот знаменательный день желаем вам стабильности и благополучия во всех ваших начинаниях, мира и добра!

В.А.ХРЕСТИН, глава муниципального образования город-курорт Геленджик
В.В.РУТКОВСКИЙ, председатель Думы муниципального образования город-курорт Геленджик

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ с главой курорта
ИЗМЕНИЛОСЬ ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ - 14 декабря с 10:00 до 18:00 пройдет прямая линия с главой муниципального образования город-курорт Геленджик **Виктором Хрестиным**.
Задать свой вопрос можно по телефону **5 (86141) 2-00-88**.

Вниманию жителей Пшадского округа!
15 декабря в 15.00 в здании сельской администрации состоится прием по личным вопросам главой муниципального образования город-курорт Геленджик **В.А.Хрестин**.
Записаться на прием можно по телефону **5 (86141) 6-62-22**.

ГАЗЕТА В ВАШЕМ СМАРТФОНЕ
У нас хорошая новость для тех, кто устал листать новостию ленту соцсетей в надежде найти самые интересные статьи или сюжеты. **ГАЗЕТА «ПЕРИБОЙ» ТЕПЕРЬ В ТЕЛЕГРАМ!** Только самые свежие новости, истории, советы и красивые фотографии. Найди наш канал и подпишись можно по ссылке: <https://t.me/gelpriboy> или найди нас по имени «Газета «Перибой»». Также новости и авторские статьи издания можно читать на наших страницах в остальных популярных социальных сетях: «Одноклассники», «ВКонтакте», Facebook, Instagram, Twitter. Среди виртуальных читателей насчитывается уже свыше 19 тысяч подписчиков «Перибой». Читайте газету там, где вам это удобно, получайте новости привычным для вас способом.

КОНКУРС: ПРИДУМАЙ ИМЯ СТАДИОНУ
На днях глава Геленджика встречался с футболистами основного состава «Спартак», командой ветеранов и дублерами.
Виктор Хрестин поблагодарил спортсменов за сезон. В ходе встречи обсуждались многие вопросы и строились планы на будущий год. Позже на своей странице в соцсетях Виктор Александрович, обращаясь к жителям курорта, написал: «В беседе с болельщиками родилась идея объявить конкурс на лучшее название стадиона в с. Дингоморском. Может, у вас есть предложения? Возможно, что придуманное имя в будущем станет названием и дингоморского спортивного комплекса, строительство которого начнется в 2018 году.
Свои идеи вы можете озвучить до 25 декабря в управлении по физической культуре и спорту (тел. 5-11-07 или эл.почта geland_sport@mail.ru)»

«НОВЫЙ ГОД - В НАШ ДВОРЕ!»
Веселый Праздник двора 17 декабря в 12.00 будет организован для жителей дома №20 по ул.С.Кощеева в Дингоморском. Взрослым и детям ожидает настоящая новогодняя сказка, с костюмированными героями, хороводами, играми и разнообразными конкурсами. Самые активных участников ждут призы. А сладкие угощения и отличное настроение гарантированы всем, кто примет участие в празднике.

ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА
В минувшую пятницу в дорожном происшествии пострадали трое подростков.
17-летний житель села Михайловский Перевал приобрел у знакомого автомобилиста «Оку» за 8 тыс. рублей и повез ее домой. С собой он привез двух девочек, учащихся 8 и 9 классов.
Ездили по улицам села, далеко не уезжали, но и тиник уличной Перевала оказалась опасным для неопытного водителя. При повороте с главной на второстепенную дорогу «Оку» не пропустил Nissan. Иномарка ерзнулась в боковую часть авто со стороны водителя. В результате столкновения пострадали пассажиры «Оки»: с тяжелыми травмами в реанимацию попала 16-летняя девушка, 14-летняя девушка и 17-летний водитель госпитализированы.

ТОП ТАКСИ
тел. **3-33-33**
ПОЕЗДКИ
от **33** рублей
+ 13 руб за км